
令和７年第６回定例教育委員会 議事録 

 

１．日 時  令和７年６月２７日（金） １６時５５分開会  

                                       １７時１５分閉会 

 

２．場 所  長与町役場 ４階 第１委員会室 

 

３．出席者  教育長         金﨑良一 

       教育長職務代理者    古賀清彦 

       委 員         仁田千都子 

       委 員         山本 淳 

４．会議に出席した職員 

       教育次長        荒木 隆 

       学校教育課理事     鳥山勝美 

       教育総務課長      久原和彦 

       生涯学習課長補佐    原 雅美 

       教育総務課  係長      島 美紀 

        

５．会議日程 

開会 

日程第１ 会議録の承認について 

日程第２  報告 

日程第３ 議事  

  議案第２３号 長与町スポーツ推進委員の委嘱についての専決処分の承認を求め

ることについて 

  議案第２４号 長与町あたらしい学校づくり検討委員会委員の委嘱についての専

決処分の承認を求めることについて 

     

６．その他 

  

    閉会 

 

〇荒木教育次長 

皆さんこんにちは。 

では、定足数に達しておりますので、令和７年第６回定例教育委員会を開

会いたします。 

はじめに、金﨑教育長よりご挨拶をお願いいたします。 

〇金﨑教育長 

（教育長 挨拶） 



 

〇荒木教育次長 

次に、５月２３日に開催いたしました教育委員会の会議録につきましてご

承認をお願いいたします。 

ご承認頂けますでしょうか。 

ありがとうございました。 

令和７年第５回定例教育委員会会議録につきましては承認されました。 

続きまして、次第４ 報告でございます。 

まずは、５月２４日から本日までの教育行政報告でございます。 

資料１ページをお願いいたします。 

はじめに、教育総務課です。 

５月２７日、長崎県市町村教育委員会連絡協議会総会と、県市町教育委員

会合同研修会が佐世保市で開かれ、教育長をはじめ、教育委員の皆様にもご

参加を頂きました。 

また、５月２８日には、長崎県町村教育長会第１回協議会も行われており

ます。 

６月２７日、本日でございます。長与町総合教育会議が開催されまして、

委員の皆様にもご出席頂きました。 

２０年後を予測した公共施設の適正規模・配置につきまして、町の将来、

子どもたちの未来を見据えたご意見を頂き、誠にありがとうございました。 

次に、学校教育課です。 

西彼杵郡中学校総合体育大会が５月２４日から２６日までの球技、武道を

はじめ、６月７日、８日に水泳競技、１０日には、陸上競技が各会場にて行

われております。 

天候が心配されましたが、予定されていた競技は概ね実施され、生徒たち

も日頃の練習の成果を十分に発揮できたことと思います。 

６月２０日と本日の２日間、高田小学校、高田中学校、長与南小学校、長

与北小学校の４校の学校訪問を行い、委員の皆様からは、子どもたちの学び、

安心安全など細やかな視点でご指導、助言を賜りました。 

誠にありがとうございました。 

最後に、生涯学習課です。 

６月１４日、１５日に町民文化ホールで第４８回長与町文化協会発表大会

が行われております。 

音楽、芸能、作品展示の各分野で日頃の成果が発表されました。 

６月２４日には、長与町立公民館運営審議会及び多目的研修集会施設運営

委員会が開催され、令和６年度の実績報告や令和７年度の事業計画等報告が



なされております。 

また、部活動の地域展開について、６月１２日に京都市岩倉南学区自治連

合会がオンラインで、２５日には山口県山陽小野田市議会からの視察を受入

れております。 

以上が教育行政報告でございます。 

２点目の学校事故、及び３点目の委任事項につきましては、報告すべき重

要事項等はございません。 

ここまでで、ご質問等ございませんでしょうか。 

それでは、次第５ 議事に移りたいと思います。 

議事の進行を金﨑教育長にお願いいたします。 

〇金﨑教育長 

それでは、議案第２３号 長与町スポーツ推進委員の委嘱についての専決

処分の承認を求めることについての提案理由の説明を求めます。 

荒木教育次長。 

〇荒木教育次長 

議案第２３号 長与町スポーツ推進委員の委嘱についての専決処分の承認

を求めることについて、提案理由を申し上げます。 

資料は３ページからになります。 

長与町スポーツ推進委員の委嘱につきまして、長与町教育委員会教育長事

務専決規程第２条第１項の規定により、令和７年６月１日に専決処分を行い

ましたので、同条第２項の規定により、承認を求めるものでございます。 

５ページの名簿をご覧ください。 

今回は、２０番と２１番の方２名を追加委嘱するもので、任期は令和９年

３月３１日まででございます。 

ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

〇金﨑教育長 

それでは、議案第２３号について、質疑はございませんか。 

承認ということでよろしいでしょうか。 

承認と認めます。 

では続きまして、議案第２４号 長与町あたらしい学校づくり検討委員会

委員の委嘱についての専決処分の承認を求めることについての提案理由の説

明を求めます。 

荒木教育次長。 

〇荒木教育次長 

議案第２４号 長与町あたらしい学校づくり検討委員会委員の委嘱につい

ての専決処分の承認を求めることについて、提案理由を申し上げます。 



資料は７ページからになります。 

長与町あたらしい学校づくり検討委員会委員の委嘱につきまして、長与町

教育委員会教育長事務専決規程第２条第１項の規定により、令和７年４月１

日に専決処分いたしましたので、同条第２項の規定により、承認を求めるも

のでございます。 

９ページをご覧ください。 

今回の委嘱は、保護者代表及び学校関係者の異動に伴うもので、委嘱した

方は、５番、７番、１０番の３名となっております。 

任期は前任者の残任期間の令和８年３月３１日まででございます。 

ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

〇金﨑教育長 

では、議案第２４号について質疑はございませんか。 

承認ということでよろしいでしょうか。 

承認と認めます。 

これで、本日の議事は全て終わりましたので、進行を事務局にお返ししま

す。 

〇荒木教育次長 

はい。続きまして次第６ その他に移ります。 

議事につきましては、用意しているものは特段ございませんが、委員の皆

様から何かございましたらお願いいたします。 

それでは、事務局から何かございますか。 

ないようでございますので、これをもちまして、本日の定例教育委員会を

閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

ありがとうございました。 


